Общинска избирателна комисия Ружинци
 
ПРОТОКОЛ № 18/ 01.11.2023г.

	На 01.11.2023 г. се проведе заседание на Общинска избирателна комисия – Ружинци за произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 година, при следния 

Д н е в е н    р е д:

1. Упълномощаване на членове на Общинска избирателна комисия – Ружинци за приемане на бюлетините и изборни книжа за район 0533 - Ружинци и за осъществяване на контрол при транспортирането и доставката им за провеждане на втори тур в изборите на 05.11.2023г.

Присъстваха:

1. Габриела Спасова – председател
2. Миглена Велкова – зам.-председател
3. Златка Георгиева – зам.-председател
4. Димитър Милчев– зам.-председател
5. Виктория Малинова – секретар
6. Марина Маринова– член
7. Лозинка Живкова – член
8. [bookmark: _GoBack]Аня Вълчева – член
Налице е кворум за провеждане на заседанието.

Председател Габриела Спасова- Откривам днешното заседание. Предложения за изменение и допълнение на дневния ред? Няма. Предлагам да се премине към гласуване на дневния ред.
8 от членовете на ОИК – Ружинци -Габриела Спасова; Миглена Велкова; Златка Георгиева; Димитър Милчев; Виктория Малинова; Марина Маринова; Лозинка Живкова; Аня Вълчева; гласуваха „за“, „против“ – няма, с което Дневния ред беше приет.
По т. 1 от дневния ред: Габриела Спасова- председател на ОИК- Ружинци докладва следния проект на решение относно: Упълномощаване на членове на Общинска избирателна комисия – Ружинци за приемане на бюлетините и изборни книжа за район 0533 - Ружинци и за осъществяване на контрол при транспортирането и доставката им за провеждане на втори тур в изборите на 05.11.2023г.
На основание чл. 87, ал. 1, т. 9 от Изборния кодекс, Решение № 1979-МИ от 18 август 2023 г. на Централната избирателна комисия, 
Общинска избирателна комисия - Ружинци
Р Е Ш И:

УПЪЛНОМОЩАВА Димитър Пламенов Милчев – зам. председател на ОИК - Ружинци и Цветан Кръстев Николов – член на ОИК - Ружинци да приемат бюлетините и изборните книжа за район 0533 – Ружинци за втори тур, да подпишат приемо- предавателен протокол и да осъществяват контрол при транспортирането и доставката им от „Печатница на БНБ“ АД до „Конферентен център“ в сградата на Областна администрация -  Видин.


Поради липса на предложения от страна на членовете на комисията, председателя предложи да се премине към гласуване на проекта на решение. 
	
Последва гласуване. 8 от членовете на ОИК – Ружинци -Габриела Спасова; Миглена Велкова; Златка Георгиева; Димитър Милчев; Виктория Малинова; Марина Маринова; Лозинка Живкова; Аня Вълчева; гласуваха „за“, „против“ – няма, с което Решение № 138 от 01.11.2023 г. на ОИК – Ружинци беше прието.



Заседанието на комисията приключи в 19:00 часа, като се подписа настоящия протокол.
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