Общинска избирателна комисия Ружинци
 
ПРОТОКОЛ № 20/ 03.11.2023г.

	На 03.11.2023 г. се проведе заседание на Общинска избирателна комисия – Ружинци за произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 година, при следния 

ДНЕВЕН РЕД:
1. Закриване на ПСИК № 053300013 с.Дреновец


Присъстваха:

1. Габриела Спасова – председател
2. Миглена Велкова – зам.-председател
3. Златка Георгиева – зам.-председател
4. Тома Ванков – зам.-председател
5. Димитър Милчев– зам.-председател
6. Виктория Малинова – секретар
7. Марина Маринова– член
8. Лозинка Живкова – член
9. Цветелина Донова – член
10. Цветан Николов – член
11. Аня Вълчева – член
Налице е кворум за провеждане на заседанието.

Председател Габриела Спасова- Откривам днешното заседание. Предложения за изменение и допълнение на дневния ред? Няма. Предлагам да се премине към гласуване на дневния ред.
11 от членовете на ОИК – Ружинци -Габриела Спасова; Миглена Велкова; Златка Георгиева; Тома Ванков; Димитър Милчев; Виктория Малинова; Марина Маринова; Лозинка Живкова; Цветелина Донова; Цветан Николов; Аня Вълчева; гласуваха „за“, „против“ – няма, с което Дневния ред беше приет.

По т. 1 от дневния ред: Габриела Спасова- председател на ОИК- Ружинци докладва следния проект на решение относно: Закриване на ПСИК № 053300013 с.Дреновец
Постъпило е писмо с изх.№ МИ-15-1262 от 02.11.2023г. на ЦИК с указания за закриване на образувани подвижни секционни избирателни секции, в които избирателите имащи право да гласуват на втори тур е под 10.
Постъпило е писмо с изх.№ 3977 от 03.11.2023г. на В.и.д. Кмет на община Ружинци с предложение за закриване на ПСИК № 053300013, поради липсата на наличие на най-малко 10 броя избиратели с трайни увреждания, което не им позволява да упражнят изборното си право в изборно помещение, но желаят да гласуват с подвижна избирателна кутия.
На основание чл. 87, ал.1, т 5. и чл. 89, ал. 2 от Изборния кодекс
Общинска избирателна комисия – Ружинци

Р Е Ш И:
 
ЗАКРИВА ПСИК / подвижна секционна избирателна комисия / № 053300013 с обхват с.Бело поле, община Ружинци.
Да се уведомят членовете на ПСИК за решението.

	Поради липса на предложения от страна на членовете на комисията, председателя предложи да се премине към гласуване на проекта на решение. 
	
Последва гласуване. 11 от членовете на ОИК – Ружинци -Габриела Спасова; Миглена Велкова; Златка Георгиева; Тома Ванков; Димитър Милчев; Виктория Малинова; Марина Маринова; Лозинка Живкова; Цветелина Донова; Цветан Николов; Аня Вълчева; гласуваха „за“, „против“ – няма, с което Решение № 145 от 03.11.2023 г. на ОИК – Ружинци беше прието.
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