Общинска избирателна комисия Ружинци
 
ПРОТОКОЛ № 21/ 04.11.2023г.

	На 04.11.2023 г. се проведе заседание на Общинска избирателна комисия – Ружинци за произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 година, при следния 

Д н е в е н    р е д:

1. Определяне броя на бюлетините за СИК № 053300009 с.Бело поле в Изборен район 0533 – Ружинци за произвеждане на втори тур в изборите за кметове на 05 ноември 2023 г.;
2. Публикуване списък на упълномощените представители на МК НДСВ (ДПС,ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ) при произвеждане на втори тур на изборите за кметове на 05 ноември 2023 г.

Присъстваха:

1. Габриела Спасова – председател
2. Миглена Велкова – зам.-председател
3. Златка Георгиева – зам.-председател
4. Тома Ванков – зам.-председател
5. Димитър Милчев– зам.-председател
6. Виктория Малинова – секретар
7. Марина Маринова– член
8. Лозинка Живкова – член
9. Цветелина Донова – член
10. Цветан Николов – член
11. Аня Вълчева – член
Налице е кворум за провеждане на заседанието.
Председател Габриела Спасова- Откривам днешното заседание. Предложения за изменение и допълнение на дневния ред? Няма. Предлагам да се премине към гласуване на дневния ред.
11 от членовете на ОИК – Ружинци -Габриела Спасова; Миглена Велкова; Златка Георгиева; Тома Ванков; Димитър Милчев; Виктория Малинова; Марина Маринова; Лозинка Живкова; Цветелина Донова; Цветан Николов; Аня Вълчева; гласуваха „за“, „против“ – няма, с което Дневния ред беше приет.
По т. 1 от дневния ред: Габриела Спасова- председател на ОИК- Ружинци докладва следния проект на решение относно: Определяне броя на бюлетините за СИК № 053300009 с.Бело поле в Изборен район 0533 – Ружинци за произвеждане на втори тур в изборите за кметове на 05 ноември 2023 г.
Поради закриване на  ПСИК № 053300013 с.Дреновец, по указания на ЦИК с писмо изх.№ МИ-15-1262 от 02.11.2023г. и уведомително писмо с изх.№ 3977 от 03.11.2023г. на В.и.д. Кмет на община Ружинци.
На основание чл. 87, ал.1, т. 1 от ИК
Общинска избирателна комисия - Ружинци
Р Е Ш И:
 
ОПРЕДЕЛЯ броя на бюлетините за СИК № 053300009 с.Бело поле в Изборен район 0533 – Ружинци за произвеждане на втори тур в изборите за кметове на 05 ноември 2023, както следва:
СИК № 053300009         с. Бело поле – 800 броя за Кмет на кметство

Поради липса на предложения от страна на членовете на комисията, председателя предложи да се премине към гласуване на проекта на решение. 
	
Последва гласуване. 11 от членовете на ОИК – Ружинци -Габриела Спасова; Миглена Велкова; Златка Георгиева; Тома Ванков; Димитър Милчев; Виктория Малинова; Марина Маринова; Лозинка Живкова; Цветелина Донова; Цветан Николов; Аня Вълчева; гласуваха „за“, „против“ – няма, с което Решение № 146 от 04.11.2023 г. на ОИК – Ружинци беше прието.

По т. 2 от дневния ред: Габриела Спасова- председател на ОИК- Ружинци докладва следния проект на решение относно: Публикуване списък на упълномощените представители на МК НДСВ (ДПС,ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ) при произвеждане на втори тур на изборите за кметове на 05 ноември 2023 г.
Постъпил е списък с вх.№ 116/ 03.11.2023 г. от Тодор Стаменов Вълчев, представляващ местната коалиция, съдържащ имената на упълномощените представители на партията, в изборите за кметове на 05 ноември 2023г./балотаж/
ОИК Ружинци установи, че постъпилия списък отговаря на условията, предвидени в чл.124 от ИК. Вписани са имената на един представител, ЕГН, номер и дата на пълномощно. Списъкът е представен и на електронен носител.
На основание  чл. 124, ал. 4, ал. 6 от Изборния кодекс и т. 10 от Решение № 2664-МИ от 13 октомври 2023г. на ЦИК
Общинска избирателна комисия - Ружинци
Р Е Ш И:
Публикува списък на 1 /един/ упълномощен представител на  МК НДСВ (ДПС,ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ) при произвеждане на втори тур на изборите за кметове на 05 ноември 2023 г. на интернет страницата си, при спазване изискванията на Закона за защита на личните данни.
	№ по ред
	                  Име, презиме, фамилия
	№ и дата на пълномощно

	 1.
	 Велян Илиянов Илиев
	9/ 20.10.2023



Поради липса на предложения от страна на членовете на комисията, председателя предложи да се премине към гласуване на проекта на решение. 
	
Последва гласуване. 11 от членовете на ОИК – Ружинци -Габриела Спасова; Миглена Велкова; Златка Георгиева; Тома Ванков; Димитър Милчев; Виктория Малинова; Марина Маринова; Лозинка Живкова; Цветелина Донова; Цветан Николов; Аня Вълчева; гласуваха „за“, „против“ – няма, с което Решение № 147 от 04.11.2023 г. на ОИК – Ружинци беше прието.
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